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— HUCIDIVITH BUENITH TAMHP
lel CIIOPTbIH XOPOOHDI JIAPTBIH TYIIAAT
9B onb 3. pyraap Ne 4 YnaarGaarap-130236
capbiH q?f-uu enep Yrac: 328977

ToMussH gByynax Tyxaf
TYIAAX Hb:

Har. YnaaHGaarap XoTHH 2000 OHH marafiH XapBasHH
apapra manrapyynax TeMoesHEAT 2000 OHH 4-p capHH I-2-HH
SIPYYZABN Byyunara CIOPTHH TeB KIYOT ABYyACYyTHit.

Xoép. ToMusoHm#t Tammpunm,nyYIInuitH mMETHAIE 30pUynaH
I32000 Terperufir crnopTHH apra xsmxssHull 3apmpaac Tapraxur
HA-00 C.HapaHmsmsIT 3eBmeepcyrsit.

TypaB. TemuasHzft TecBuiir HormYrasp, WMYYT9EMiH OYpoan-
TOXYYHEAT Xo8pmyraap xaBcpanraap Tyc Ty Garancyraft.

JlopeB. ToMussHuiT Y331 CypTan 20XHOH GailryynanTHe
OHIIOD XSMESSHN ABYyRaxHI' mMYYTIuftH 3eBnenn mesiraoyrait.
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“Hifierajuiy Bacar JaprHE I3pTameX
Bhenfin Ta)dp CIOPTHH XODOOHH J&DTHH

W 75 o aNHH HSTEYTS3D XaBCpanT.
Har. TaMissHEE TOCeB
&
<
8/ TamupunEH maTHAan
I-p Gaitp 8 x 5000 Ter = 40000 Ter
‘ 2-p Oaftp 8 x 4500 Ter = 36000 Ter
‘ Ps 3-p Gafip 8 x 3500 T6r = 28000 TeT
0YyrE = 104000 Ter
6/ Myyrammity marHan
&
| % 7 x 2 x 2000 Ter = 28000 Ter
|

Huftr myH = IB2000 Ter
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Hz Méasnmﬁk Qacar JapTHH IBpTafEsX
CIOPTHH XOPOOHH I8pTHH

St e T A

BMennH
.%!TOOT T aayHH XOEpHyraap XaBCpaxnT.

Har, TamoooHn#t myyIanuits CYpasnnsXyYH

Ozn3unitdasp
HapaHusnoasr
JIlaBaamop®
Bapxac
BaaraplaT
CyxGaaTap

OftmoB®aMII
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